

**С 16 по 20 октября 2023 года в образовательных организациях Нерчинско-Заводского муниципального округа прошла Краевая акция «В фокусе внимания», приняли участие – 17 школ.**

**Структура отчета МОУО  
«О проведении Акции в муниципальном районе»**

	Муниципальное образование	Нерчинско-Заводский муниципальный округ
<b>1. Количественные показатели</b>		
	Количество ОО	<b>17</b>
	Количество специалистов МОУО	<b>3</b>
	Количество учащихся	<b>825</b>
	Количество педагогических работников	<b>112</b>
	Количество родителей	<b>187</b>
	Другие (представители общественных организаций, специалисты других сфер деятельности и др.)	<b>2</b>
	<b>Общее количество участников акции</b>	<b>1146</b>
<b>2. Качественные показатели</b>		
	Развернутый отчет с описанием наиболее интересных мероприятий и образовательных событий Акции	<p>Все образовательные организации Нерчинско-Заводского МО приняли участие в акции «В фокусе внимания». Самыми интересными мероприятиями учащиеся выделили такие как: Классный час «Герои среди нас», учащиеся и педагоги побеседовали с участниками СВО. Заинтересованность детей была в информации о героях не только войны, но также других профессий. Было раскрыто понятие герой, подвиг. Фотовыставка «Герои есть во все времена», особенно детям начального звена понравилось рисовать рисунки героев, были организованы выставки. Оформлены фотовыставки. Флешмоб «В начале была мама». Дети сами составляли коллажи с фотографиями мам, создавали видео, рисовали рисунки. Были проведены классные часы на данную тему. Данное мероприятие было направлено на укрепление семейных отношений.</p>

		<p>Во дворе школы учащиеся выстроились в слово мама. Тематическая спартакиада «Героями не рождаются, героями становятся» Дети с большим интересом участвовали в спортивных эстафетах, лучший способ в игровой форме повысить интерес детей к активному и здоровому образу жизни, а также воспитать чувство коллективизма и взаимовыручки. Спортивный праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.</p> <p>Учащиеся приняли участие в конкурсе «Письмо герою», учителя приняли участие в конкурсе эссе «Я наставник». В целом занятия вызывали неподдельный интерес, психологическая атмосфера была благоприятной и спокойной, потому что многие ребята пропустили все рассказанное через свои детские сердца.</p>
--	--	---

### 3. Приложение (Обязательно!)

	Фото и видео материалы проведения Акции Удачные слоганы, плакаты, листовки, буклеты и др., разработанные в рамках Акции	Прилагаются
--	---	-------------









